
 
 

 

KOBYLÁČEK     KVĚTEN    2024  
 
Vážení občané, 
měsíc duben nám přinesl opravdu rozmanité počasí. S trochou nadsázky se dá říci, že jsme 
během jednoho měsíce zažili čtyři roční období. Teplotní rozdíly během měsíce byly vskutku 
enormní. Tento charakter počasí napáchal mnoho škod na již rozkvetlé flóře a přidělal tak 
vrásky ovocnářům a zahrádkářům.  
Bohužel Vás musím informovat, že v průběhu měsíce dubna došlo v naší obci k vykradení 
několika rekreačních objektů. Věnujte proto zvýšenou pozornost ochraně svého majetku.  
                                                                                              Zbyněk Hozák, starosta 
 
 
 
 

Naši jubilanti 
89 let – Anežka Poršová 
83 let – Jiří Skála 
70 let – Jana Műllerová 
60 let – Petr Kozderka  
Našim milým jubilantům přejeme do dalších let mnoho zdraví, štěstí a spokojenosti. 

 
Veřejné zasedání zastupitelstva obce se koná v pondělí 20. května od 19 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu  
v Kobylech.    
 
Exkurze do Senátu 
se uskuteční v náhradním termínu v pátek 24. května. Stále jsou ještě k dispozici volná místa. Odjezd je plánován v 7 hodin  
z Nechálova a Havlovic. Předpokládaný návrat cca 18:00. Cena zájezdu činí 200,- Kč.  Noví zájemci o exkurzi se mohou hlásit 
na obecním úřadě do pátku 17. května. Pro účast na exkurzi je vyžadováno sdělení čísla občanského průkazu. 
 
Volby 
do Evropského parlamentu se uskuteční v pátek 7. června od 14 do 22 hodin a v sobotu 8. června od 8 do 14 hodin.  
 
Komunální odpad   
Svoz pytlů s komunálním odpadem se uskuteční ve středu 29. května.    
 
Sběr nebezpečných složek komunálního odpadu 
V neděli 5. května proběhne sběr nebezpečného odpadu v Podhoře v 8:00 a na Nechálově v 8:15.  
 
Přijímány budou následující druhy odpadů: obaly obsahující zbytky nebezpečných látek, olejové filtry, oleje a tuky, absorpční 
činidla (znečištěný textilní materiál), barvy, lepidla a pryskyřice, rozpouštědla, kyseliny, zásady (hydroxid), nepoužitá léčiva 
(léky), pesticidy (hnojiva), akumulátory, baterie, články a zářivky.  
 

POZOR!!! Vše musí být řádně označeno v uzavřených obalech a objemu a množství odpovídající provozu běžné 

domácnosti. 
Nebudou přijímány následující druhy odpadů: 
elektro, stavební odpad, eternit, azbest, asfalt, stavební omítky, lepidla, směsi, vodou ředitelné barvy atd. Nebezpečné odpady 
vznikající při podnikatelské činnosti. 
Další informace na tel.: 493 645 111.  
 
Poplatky 
Připomínáme, kdo ještě nezaplatil poplatek za odpad nebo ze psů, aby tak učinil co nejdříve. Děkujeme. 
Poplatky můžete zaplatit hotově v kanceláři obecního úřadu v úřední hodiny nebo bezhotovostně po předchozím sdělení údajů 
k platbě. Pro jejich upřesnění volejte tel.: 482 728 180   nebo pište na e-mail: ou@obeckobyly.cz 
 
Sbírka ošacení 
Obecní úřad organizuje pro Diakonii Broumov sbírku použitého ošacení ve dnech 9. a 10. května v době  8 - 11 a 13 – 15 
hodin. Sbírá se letní a zimní oblečení (dámské, pánské i dětské), lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky a záclony, látky (min. 
1 m2, NE odřezky a zbytky látek), péřové přikrývky, polštáře a deky, peří, obuv (nepoškozená, svázaná v párech), kabelky, 
batohy a hračky – nepoškozené a kompletní, menší elektrospotřebiče - mohou být i nefunkční, knihy. 
Prosíme, aby byly funkční zipy u bund, mikin a ostatních oděvů, funkční zipy a kolečka u kufrů, tašek a batohů. Nefunkční 
zapínání nejsou v Diakonii schopni opravit. 
Věci, které se nesbírají: ledničky, televizory, počítače, koberce a matrace, nábytek, znečištěný a vlhký textil, nádobí, 
skleničky, porcelán, jízdní kola a kočárky. 
 

 

 



 
 

 

Vypínání elektrické energie 
ČEZ oznamuje přerušení dodávky elektrické energie: 
PODHORA a JANOVICE – pondělí 6. května v době od 9:00 do 12:30 hodin 
 
Pálení čarodějnic 
SOPKA 2007, z.s. pořádá tradiční pálení čarodějnic v úterý 30. dubna od 17:00. Občerstvení zajištěno. 
 
Pěší výlet po okolí 
SDH Kobyly pořádá ve středu 8. května jarní turistický výlet po okolí. Sraz účastníků je ve 13 hodin před sokolovnou. Trasa 
je vhodná i pro účastníky s kočárkem. Občerstvení zajištěno. K dispozici budou vuřty na opékání a alko i nealko nápoje. 
 
Jarní výlet 
V neděli 12. května pořádá Sokol Kobyly cyklistický výlet. Cílem bude Hubálov - návštěva sklářské dílny rodiny Urbanových 
a prohlídka vodní elektrárny. Sraz cyklistů je v 8:15 hodin u sokolovny na Nechálově. V případě nepříznivého počasí 
pojedeme auty (potom sraz v 9 hodin v Hubálově). Výlet se koná za každého počasí. Bližší informace podá a předběžné 
přihlášky přijímá Hana Seiwaldová.  Z důvodu omezené kapacity potřebujeme znám přibližný počet účastníků!!! 
 
Zápis do MŠ ve Svijanském Újezdě     
bude v pondělí 13. května v době od 10 – 11 .30 hodin a od 13 do 16 hodin 
 
Dětské sportovní odpoledne 
T.J. Sokol Kobyly připravuje pro naše děti sportovní odpoledne na hřišti u základní školy. Pro děti budou připraveny soutěže, 
sladké odměny, táborák a buřtíky. Srdečně zveme všechny naše děti a jejich rodiče. 
Předběžný termín: 31. května od 17 hodin  
Termín bude upřesněn v závislosti na počasí, bude vyhlášen místním rozhlasem.   
 
Vážení spoluobčané, 
buďme ohleduplní ke svým sousedům a nepoužívejme hlučné stroje o svátcích a nedělích.   Děkujeme! 
 
Prodej slepiček 
drůbežárna Vadín - 1. května v 11 hodin na Nechálově u sokolovny – objednávky tel.569 489 358 
Drůbež Červený Hrádek – 4. května Nechálov 15,30 a Kobyly 15,40 – objednávky tel. 601 576  270 
 
Okénko do školy 
4. dubna proběhl na naší škole zápis žáků do 1. ročníku. Budoucí prvňáčky přivítala paní ředitelka Martina Pichrtová spolu 
s učitelkami 1. stupně Kateřinou Brzákovou, Michaelou Sochorovou, Kateřinou Tetivovou a Jitkou Plotovou. 
     10. dubna se žáci 8. a 9. ročníku zúčastnili, pod vedením pana učitele Davida Rubáše, turnaje v basketbalu, kde se v tvrdé 
konkurenci umístili na krásném 3. místě. 
    V pátek 12. dubna a v pondělí 15. dubna se většina našich deváťáků zúčastnila písemných přijímacích zkoušek na střední 
školy. Nyní napjatě očekávají informace o tom, na kterou ze svých tří vysněných škol se dostali. Dlouhé čekání potrvá až do 
15. května. 
    23. dubna nešel ve škole elektrický proud, proto měly všechny třídy svůj náhradní program. Žáci a žákyně první třídy 
navštívili filmové představení Max a Mája (příběh lištiček), děti z druhé třídy dováděly ve Funparku Babylon v Liberci, šesťáci 
vyrazili v doprovodu třídní učitelky a asistentky pedagoga do Bozkovských dolomitových jeskyní, sedmáci navštívili 
libereckou iQlandii. Osmáci se vydali do Prahy na exkurzi do Národního technického muzea, což se jim báječně hodilo 
k tomu, co nedávno probírali v dějepisu. Kromě toho se podívali na Pražský hrad, kde mohli obdivovat gotickou stavbu 
katedrály svatého Víta. Deváťáci si dali se svou třídní učitelkou sraz v Přepeřích, kde navštívili firmu EF Recycling, která se 
specializuje na recyklaci kovů, plastů a papíru, v Přepeřích se však zpracovávají pouze plasty. Potom se vydali pěšky do 
Svijan, kde měli domluvenou hodinovou exkurzi v místním pivovaru. Seznámili se zde se surovinami, z kterých se pivo vyrábí 
a také s celým procesem výroby piva. 
    28. dubna se uskutečnila 70. a zároveň rozlučková výprava turistického kroužku naší školy. Pod vedením pana učitele 
Dominika Rubáše vyrazili naši turisté vlakem z Turnova do Stvolínek, odkud se vyškrábali na vrch Ronov, na němž se nachází 
zřícenina středověkého hradu. Poté pokračovali pískovcovými skalami k hradu Helfenburk a odtud přes Kalvárii do Úštěku, 
odkud se vrátili vlakem do Turnova. 
              Jiří Nosek - učitel 
 
Připravujeme na červen: 
22. 6. – Den za školou 
 
Akce v okolí: 
Soběslavice – 1. května od 14 hodin – májové oslavy a dětský den s hasičskou tématikou 
Svijanský Újezd – 7. května v 19 hodin - májové oslavy, položení kytice u pomníku padlých, lampiónový    

      průvod na hřiště, pálení vatry, dechová hudba Plechařinka, bohaté občerstvení 
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